

ПРОТОКОЛ

Акт № 153 том II рег. № 4715 / 11.122017г.

Град Варна, 11.12.2017г.

Полина Узунова- помощник нотариус на Максимилиан Динчев нотариус в съдебен район на РС-Варна, вписан в регистъра на Нотариалната камара под № **529**, в кантората в град Варна, ул. "Братя Шкорпил" 26, ет.3 във връзка с отправената молба от „Училищно настоятелство на Първа езикова гимназия", за присъствие на Празничен Коледен Концерт "Завинаги с нас" организиран от Форум "Възможност за Бъдеще" съвместно с 1-ва Езикова Гимназия-Варна, който ще се състои на 08.12.2017 г от 18.00 ч. в Фестивален Конгресен Център Варна с цел изброяване на събраните средства и тяхното предаване на лицето Милена Михайлова- председател на Форум "Възможност за Бъдеще".

съставих настоящия Протокол за извършени пред /от/ мен действия /направени изявления/:

В 20.15 часа след приключване на концерта, в залата на ФКЦ Варна бяха отворени двете запечатани кутии в присъствието на адв. Мариана Георгиева Григорова, г-жа Даниела Димчева Колева-Инджева- Председател на УН на ИЕГ, г-жа Полина Василева Стойнова- Педагогически съветник в ИЕГ и учениците от гимназията- Петър Атанасов Стоилов и Паша Калинова Караиванова.

След изброяване, сумата, която беше събрана е в размер на **342лв. /триста четиридесет и два лева/**. Така събраната сума се предаде на лицето Милена Михайлова- председател на Форум "Възможност за Бъдеще".

Със средствата в общ размер на **4272 лева** /четири хиляди двеста седемдесет и два лева/- събрани от концерта /от продажбата на билети в размер на 3930 лева и посочената сума събрана от кутиите/ Първа езикова гимназия град Варна поднася своят **коледен подарък** на децата от кампанията- Национална Благотворителна Кауза "Завинаги с нас"- "Деца помагат на деца" 2018 г.- С ЦЕЛ ОРГАНИЗИРАНЕ НА ЛЕТЕН ЛАГЕР ЗА ДЕЦАТА на починали полицаи.

Настоящия констативен протокол съставих в три екземпляра, един за молителя „Училищно настоятелство на Първа езикова гимназия", един за Форум "Възможност за Бъдеще" и един за подреждане в книга в нотариалната кантора.

НОТАРИУС:

ПОМОЩНИК-НОТАРИУС
Полина Узунова

